

# 苏东坡纪念邮票首发式在郟县举行

□记者 孙书贤

本报讯 11月8日上午,《中国古代文学家(五)》苏东坡纪念邮票首发式在郟县会议中心举行。

据了解,《中国古代文学家(五)》纪念邮票在郟县和四川眉山、湖北黄冈、

广东惠州等地共同发行,该套邮票共5枚,采用中国水墨写意的表现方式,细腻刻画苏轼、欧阳修、李清照、陆游和辛弃疾的生动形象,笔墨酣畅、神形兼备,具有较强的收藏价值。全国指定邮政网点、中国邮政网上营业厅、中国邮政手机客户端和中国邮政微信端微

商城,均有销售。

公元1101年7月,苏轼在常州重病,给弟苏辙写下“即死,葬我嵩山下,子为我铭”的遗愿。苏轼仙逝一年后,苏辙将其埋葬在郟县的“小峨眉山”下。11年后,苏辙卒于许昌,也安葬于此。公元1331年,礼部符文至郟县,修缮苏轼、苏辙坟

墓。后来,又置苏洵衣冠冢,修寺建祠。自此,三苏文脉在郟县传承近千年。

纪念邮票首发式之后,东坡文化研究领域专家、吉林大学文学院教授木斋在《东坡大讲堂》开讲《读懂苏东坡》,从苏东坡的人生经历、人格精神、审美价值观等,讲述了苏东坡的“神奇人生”。

## 民族歌舞走进校园

11月6日,中央民族歌舞团送文化进校园活动走进鲁山县兴源高级中学。艺术家们表演了舞蹈、独唱、马头琴、二重唱、打击乐等精彩节目,令师生们大饱眼福。  
本报记者 胡耀华 摄



## 鲁山新增一处爱心驿站

□记者 吕占伟

本报讯 11月8日,鲁山县人民路邮政储蓄爱心驿站通过该县总工会的验收,正式投入使用。

据了解,该驿站是鲁山县总工会今年打造的第3个户外劳动者爱心驿站,除配备桌椅、沙发、空调、冰箱、饮水机等设施外,还增加了针线包、应急药箱和手机充电等服务,尽可能做到人性化、舒适化。

鲁山县总工会党组成员、经审委主任周建设说,该驿站经县总工会和县邮政储蓄银行协商,与人民路邮政储蓄所共建,地处繁华地带,能有效帮助户外劳动者解决饮水难、热饭难、歇脚难、如厕难等问题。

## 碧圃巷的路灯亮了

□记者 高红侠

本报讯 微友“亮”向本报热线反映,市区碧圃巷路灯不亮,影响市民出行(11月7日本报5版曾报道)。11月8日,记者了解到,该路段的路灯已亮。

此事经本报报道后,引起新华区城市管理局有关负责人的重视。11月7日,他们立即派工作人员到现场查找停电原因。经检查是路灯电源被断开所致。他们立即将断开的电源连接上电源,当晚路灯就已恢复正常。



## 11·9全国消防日前夕

# 消防员教居民处置火灾险情

□记者 孙书贤

本报讯 “油锅起火千万不要泼水,要及时用锅盖盖住,然后快速关掉火源。”11月8日上午,郟县消防救援大队的消防官兵在郟县人民广场开展11·9消防安全宣传活动,现场教居民处置突发火情。

11月8日上午,在郟县人民广场,剪钳、切割机、破拆器等救援设备一字排开。消防员逐个向居民介绍救

援设备的名字和功能。

“今天可算开眼界了,平时没有听说的救援工具,今几个都认识了!”居民李晓鹏说。

在突发处置区,灶上的油锅突然起火,围观居民一片惊呼。一名消防员快速抓起锅盖盖在油锅上,险情排除。随后,在消防员的鼓励下,几名居民先后体验了一下灭火操作。

居民张大伯体验后说:“今天算是学了一招,真实用!”

“液化气罐漏气起火,要用湿毛巾快速覆盖火源,并关掉开关。如果开关失灵,要及时把液化气罐提到室外空旷的地方。”在消防员的讲解下,多名居民跟着学跟着做,学到了不少处置险情的技能。

消防官兵还对回答问题积极、参与处置险情的居民进行了奖励,并向居民发放了《居民家庭消防安全30条》手册、电动自行车消防安全小贴士、居民家庭防火手册等。

■广告

## 三大特色! 新华保险荣耀鑫享庆典版终身寿险重磅上“鑫”

荣耀是幸福的影子,鑫享人生坦途

利益明确·稳健增长

荣耀鑫享庆典版终身寿险

2023年新华保险加快转型发展,创新升级产品体系,秉持“以客户为中心”的经营理念,推出增额终身寿险最新力作——荣耀鑫享庆典版终身寿险。这是一款利益明确、保障稳健增长的终身寿险产品,满足身故保障、资金安全性需求,实现财富传承。荣耀鑫享庆典版终身寿险具有以下三大特色:

**稳:**

利益明确  
稳健增长

18周岁(含)后且交费期间届满后,身故或身体全残保险金不低于基本保额 $\times(1+3\%)^{n-1}$ (n为身故或身体全残时的保单年度数)。保单利益稳健增长,保单利益金额确定,保单利益载入合同,保单利益锁定终身,四重保单利益保障齐心协力守护财富安全。

注:1.“稳健增长”为合同生效180日(不含)

后身故或身体全残保险金的保险责任,个别年龄被保险人身故或身体全残保险金在部分保单年度可能存在例外情况,具体以条款和正式合同为准。

2.“周岁”指周岁保单周年日。

3.“交费期间届满”指交费期间届满后的首个保单周年日(含)。

**传:** 定向给付  
爱有传承

明确指定身故保险金受益人且支持变更,让爱传承。人寿保险在财富传承上的优势就在于:指定受益人,定向给付。受益人明确清晰,没有争议。

**活:**

灵活周转  
以备急需

支持保单贷款,满足灵活周转需求。贷款金额不得超过申请贷款时合同现金价值的80%扣除各项欠款后的余额。

支持减保,以备急需。每个保单年度累计申请减少的基本保险金额之和不超过合同生效时基本保险金额的20%。

荣耀鑫享庆典版终身寿险,提供财富规划解决方案,科学匹配子女教育、晚年生活规划、财富传承、家庭资产配置等不同人生阶段的不同财富需求。

注:1.经被保险人书面同意,您可申请使用保单贷款功能。在合同有效期内,经我们审核同意后您可在犹豫期后办理保单贷款。贷款金额不得超过申请贷款时合同现金价值的80%扣除各项欠款后的余额,每次贷款期限最长不超过6个月,贷款利率按您与我们约定的利率执行。我们会在保单贷款到期前向您发送还款通知,您应在贷款到期时一并归还贷款本息。若您到期未能足额偿还贷款本息,则您所欠的贷款本金及利息将作为新的贷款本金计息。当未偿还贷款本金及利息之和加上其他未还款项达到合同现金价值时,合同的效力中止。2.注1中的“您”指投保人,“我们”指新华人寿保险股份有限公司。

注:该产品的保险责任需满足合同约定的给付条件,产品责任、责任免除等内容以条款和正式保险合同为准。

95567  
全国统一客服热线  
www.newchinalife.com

NCI 新华保险